
Instalace parního generátoru 

Parní vyvíječ je určen pro každého, kdo si chce zřídit svou vlastní parní saunu. Parní vyvíječ je vhodný jak 
pro domácí, tak veřejné použití. Pokud máte doma místnost, kterou nepoužíváte a rádi byste udělali něco pro 
svou relaxaci a zdraví, parní vyvíječ je pro Vás tou správnou volbou! 

Instalace parních vyvíječů je velmi jednoduchá a dle našeho návodu ji jistě zvládnete i sami. Elektrické 
zapojení musí, z bezpečnostních důvodů, vždy provádět osoba způsobilá! 
Parní vyvíječ si doma může nainstalovat každý, kdo má volnou místnost, kterou by chtěl využít pro relaxaci a 
odpočinek. 
Z důvodů nedostatečné kapacity, nezajišťuje společnost SAPHO Hydro & Air s.r.o. instalaci parního vyvíječe.  

Add.: obr 1 
Na obrázku 1 můžete vidět příklad instalace parního vyvíječe. 
Parní vyvíječ je umístěn v chráněném dobře větraném prostoru vedle uzavřené parní místnosti. Vyústění 
páry je zabudováno ve zdi na levé straně parní místnosti kryto lavicí tak, aby nemohlo dojít ke zranění při 
přímém dotyku s vyústěním páry. Elektronické ovládání s integrovaným teplotním čidlem je umístěno na zdi 
v pravé části parního pokoje, aby bylo co nejblíže vstupním dveřím. 
Instalace je pouze názorná, každá instalace musí být řešena individuálně v závislosti na možnostech 
prostorové rozlohy a umístění jednotlivých prvků.  

 
obr 1  

Add.: obr 2 
Na obrázku č. 2 můžete vidět způsob rozmístění jednotlivých prvků. Parní vyvíječ je umístěn ve vedlejší 
místnosti hned vedle parního pokoje. 
Od parního vyvíječe vede potrubí, jež je zakončeno vyústěním páry v parní místnosti. 
Doporučujeme mít potrubí co nejkratší (0,5m - 1m). Potrubí musí mít vodorovný tvar (bez ohybů a kolen). 
Elektronické ovládání je umístěno na stěně uvnitř parního pokoje a může se umístit až do vzdálenosti 6 m od 
parního vyvíječe.  
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POZOR!  

Vyvíječ páry nesmí být umístěn v parní místnosti. 
Vyvíječ páry musí být umístěn na suchém, dobře větratelném místě, kde je k němu snadný přístup kvůli 
čištění a údržbě. 
Vyvíječ páry musí být nainstalován ve stabilní horizontální poloze, lze jej ovšem umístit také na stěnu pomocí 
klíčových drážek, které jsou součástí dodávky parního vyvíječe.  
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